



ЗАТВЕРДЖУЮ
Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку і торгівлі
України

С.І. Кубів

2019 р.

ЗВІТ про стан реалізації у 2018 році

Плану роботи на 2018-2020 роки з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, відповідальним за які визначено Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

Відповідальний підрозділ за координацію виконання завдань Стратегії у Мінекономрозвитку - Департамент економічної стратегії та макроекономічного прогнозування

Найменування завдання Стратегії	Найменування заходу*	Дата початку/завершення здійснення заходу	Проектне та фінансове забезпечення виконання завдання**							Індикатори результативності виконання завдання***	Стан виконання завдання (з порівняльною оцінкою фактично виконаного і запланованого) ***	Проблемні питання, їх вплив на виконання завдання (з поясненням причини їх виникнення та зазначенням механізму вирішення) ***		
			назва, дата та номер рішення про реалізацію програми (проєкту) регіонального розвитку, що реалізується в розв'язанні	обсяг фінансування, передбачений програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в розв'язанні	фактично профінансований обсяг коштів за програмою (проєктом) регіонального розвитку, що реалізується в рамках заходу	Індикатори результативності виконання завдання***	найменування індикатора, одиниця виміру	прогнозоване значення індикатора	фактичне значення індикатора***				відхилення (+/-)***	
I. Нормативно-правове та організаційне забезпечення досягнення цілей державної регіональної політики														
Підвищення рівня конкуренто-	Створення умов для популяризації інвестиційного	до 1 липня 2019 р.	-	-	-	-	-	-	Стратегію популяризації інвестиційного	1	0	0	Проект Стратегії популяризації інвестиційного потенціалу України у світі на період до 2025 року та проект	

спроможності регіонів	потенціалу України у світі							потенціалу України у світі розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку				плану заходів з її реалізації розроблено і здійснюється їх опрацювання з ДУ «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» в робочому порядку. Наступним кроком буде надання проекту Стратегії на розгляд та надання пропозицій до заінтересованих центральних і місцевих органів виконавчої влади.
”-	Участь у впровадженні системи стратегічного планування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізацій з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку, конкурентоспроможних напрямів економічної діяльності	до 1 липня 2019 р.					Методику розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності їх реалізації на засадах смарт-спеціалізації розроблено та затверджено наказом Мінрегіону	1	0	0	Проекти документів будуть опрацьовуватись по мірі надходження від Мінрегіону відповідно до встановленої процедури	
”-	Врегулювання на законодавчому рівні питання концесійної діяльності, зокрема щодо механізму вибору концесіонера та підготовки до реалізації якісних проектів на умовах концесії, що відповідатимуть міжнародній практиці	2018-2020 роки					Забезпечено супроводження у Верховній Раді України та прийняття проектів законів України «Про концесії» (реєстраційний номер 8125), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації	4	4	0	Мінекономрозвитку розроблено проекти законів України «Про концесії» (реєстр. №8125), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстр. №8126), «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі	

								проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстраційний номер 8126), «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстраційний номер 8127), «Про внесення змін до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (реєстраційний номер 8128)				концесії» (реєстр. №8127), «Про внесення змін до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (реєстр. №8128), які 15.03.2018 були подані на розгляд Верховної Ради України. Проект Закону України «Про концесії» (реєстр. №8125) 03.04.2018 прийнятий Верховною Радою України у першому читанні. На даний час очікується засідання Комітету з питань економічної політики щодо розгляду законопроекту у другому читанні
”-	Сприяння розвитку механізмів і видів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів та підтримки підприємництва, у тому числі запровадження: мікрокредитування для започаткування і ведення власної	до 1 березня 2019 р.					Пропозиції щодо впровадження нових механізмів підтримки підприємництва розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	щонайм енше 1	0	0	Мінекономрозвитку листом від 15.08.2018 № 3611-06/35739-03 було направлено до МТОТ пропозиції щодо запровадження нової бюджетної програми «Фінансова підтримка малого і середнього бізнесу в Донецькій і Луганській областях, зокрема заснованого внутрішньо переміщеними особами», разом з орієнтовним розрахунком використання бюджетних коштів. Даною новою бюджетною програмою передбачено надання фінансової підтримки суб'єктам мікро-, малого і середнього підприємництва Донецької та Луганської областей для реалізації бізнес-проектів, спрямованих	

	справи; надання позик на придбання і впровадження інноваційних технологій										на відкриття, розвиток та розширення виробництва, придбання техніки, обладнання, новітніх технологій, будівництва і реконструкції виробничих приміщень, створення нових робочих місць
”-	Сприяння запровадженню механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів, спрямованих на відшкодування суб'єктам господарювання витрат, зокрема на реалізацію інвестиційних проектів, що передбачають створення нових робочих місць; на підтримку новоутворених суб'єктів малого підприємництва; на заробітну плату у зв'язку із створенням отримувачем державної допомоги нових робочих місць; на оренду землі та будівель; на витрати, пов'язані з придбанням орендованого майна	до 31 березня 2019 р.					Проекти нормативно-правових актів щодо запровадження нових механізмів державної допомоги суб'єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	щонайм енше 1	0	0	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1071 затверджено Державну цільову програму відновлення та розбудови миру в східних регіонах України (далі – Програма).</p> <p>Державним замовником Програми визначено Міністерство з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (далі – МТОТ).</p> <p>Програма серед іншого містить завдання щодо запровадження на період 2018-2020 років фінансової підтримки малого і середнього бізнесу у Донецькій та Луганській областях, зокрема заснованого внутрішньо переміщеними особами.</p> <p>В рамках реалізації цього завдання передбачено запровадження механізму фінансової підтримки малого і середнього підприємництва, у т.ч. через нові банківські продукти, з урахуванням особливостей ведення бізнесу у східних регіонах України.</p> <p>На зазначені цілі Програмою передбачається фінансування за рахунок коштів державного бюджету загальним обсягом 40,0 млн. грн. протягом 2019 та 2020 років (20,0 млн. грн. у 2019 році та 20,0 млн. грн. у 2020 році).</p> <p>Мінекономрозвитку листом від 15.08.2018 № 3611-06/35739-03 було направлено до МТОТ пропозиції щодо запровадження нової бюджетної</p>

													<p>програми «Фінансова підтримка малого і середнього бізнесу в Донецькій і Луганській областях, зокрема заснованого внутрішньо переміщеними особами», разом з орієнтовним розрахунком використання бюджетних коштів. Даною новою бюджетною програмою передбачено надання фінансової підтримки суб'єктам мікро-, малого і середнього підприємництва Донецької та Луганської областей для реалізації бізнес-проектів, спрямованих на відкриття, розвиток та розширення виробництва, придбання техніки, обладнання, новітніх технологій, будівництва і реконструкції виробничих приміщень, створення нових робочих місць</p>
"-	<p>Врегулювання на законодавчому рівні питання розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний</p>	до 31 березня 2019 р.						<p>Проекти законодавчих актів щодо розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій, та державної підтримки суб'єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих</p>	1	0	0	<p>У разі прийняття пропозицій щодо запровадження зазначеної вище (у попередньому пункті) нової бюджетної програми Мінекономрозвитку буде здійснено розробку проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження порядку використання коштів державного бюджету, передбачених на зазначені цілі.</p> <p>Також Мінекономрозвитку опрацюватиме по мірі надходження від Мінрегіону проекти документів відповідно до встановленої процедури</p>	

	розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів								пріоритетів розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку					
..	Врегулювання на законодавчому рівні питання інтеграції національної туристичної сфери в туристичний простір Європейського Співтовариства, розвитку конкуренції на ринку туристичних послуг, підвищення якості надання туристичних послуг	до 1 червня 2020 р.							Законопроект про внесення змін до деяких законодавчих актів у сфері туризму розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	0	0	На виконання пунктів 802, 1307–1309 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 №1106, Мінекономрозвитку було розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері туризму», з урахуванням Директиви Ради ЄС від 13.06.1990 №90/314/ЄЕС про організовані туристичні подорожі, відпочинок з повним комплексом послуг та комплексні турне. Проект Закону погоджено із наступними заінтересованими центральними органами виконавчої влади: Мінфіном, МЗС, Адміністрацією Держприкордонслужби, Держпродспоживслужбою, ДМС, Держстатом, Мінагрополітики, Нацкомфінпослуг. ДРС до проекту Закону надала відмову в його погодженні (Рішення від 15.06.2018 № 259). Позиція ДРС полягає у тому, що розроблений проект Закону є передчасним, оскільки зобов'яже усіх суб'єктів туристичної діяльності, незалежно від обсягів надаваних послуг та організаційно-правової форми, декларувати свій намір про	Станом на сьогодні Мінекономро звітку здійснює підготовку нового проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері туризму» з урахуванням позиції ДРС.

													провадження господарської діяльності, а також призведе до зменшення обсягів продажу туристичного продукту внаслідок збільшення розміру фінансового забезпечення суб'єктів туристичної діяльності.
Ефективне державне управління у сфері регіонального розвитку	Участь у врегулюванні на законодавчому рівні організаційно-правових засад формування міських агломерацій територіальними громадами сіл, селищ і міст, у тому числі об'єднаними територіальними громадами, принципів і механізмів взаємодії територіальних громад в межах міських агломерацій, гарантій і відповідальності учасників міської агломерації, а також форм державної підтримки міських агломерацій	до 1 січня 2020 р.						Пропозиції щодо внесення змін до законодавчих актів щодо формування розвитку міських агломерацій розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	0	0		Мінекономрозвитку надано пропозиції до проекту Закону України «Про міські агломерації» (реєстр. № 6743 від 17.07.2017) (лист на Мінрегіон від 19.12.2017 № 3031-03/47258-03 на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 11.12.2017 № 49135/1/1-17 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування від 05.12.2017 № 04-14/13-3849). Водночас, у разі надходження на розгляд Мінекономрозвитку пропозицій про внесення змін до законодавчих актів щодо формування розвитку міських агломерацій, вони будуть опрацьовані в установленому порядку.
"-	Участь у визначенні на законодавчому рівні обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів місцевого	у шестимісячний строк після набрання чинності Законом України "Про						Пропозиції щодо удосконалення територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади розроблено та	1	0	0		Мінекономрозвитку надано пропозиції до законопроекту «Про засади адміністративно-територіального устрою України» (реєстр. № 8051 від 22.02.2018) (лист на Мінрегіон від 06.09.2016 № 03/54155-16). Водночас, у разі надходження на розгляд Мінекономрозвитку пропозицій

	самоврядування та органів виконавчої влади, здатних забезпечити доступність та належну якість публічних послуг, що надаються такими органами	внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації)”						подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку				щодо удосконалення територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, вони будуть опрацьовані в установленому порядку.
”-	Участь у створенні законодавчої основи для оптимального розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади на різних рівнях адміністративно-територіального устрою за принципами субсидіарності та децентралізації	у шестимісячний строк після набрання чинності Законом України “Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації)”						Пропозиції щодо внесення змін до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та “Про місцеві державні адміністрації” розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	2	0	0	У разі надходження на розгляд Мінекономрозвитку пропозицій щодо оптимального розподілу повноважень між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади на різних рівнях адміністративно-територіального устрою за принципами субсидіарності та децентралізації, вони будуть опрацьовані в установленому порядку.
”-	Участь в удосконаленні порядку моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку	у тримісячний строк з дня набрання чинності Законом України “Про внесення змін до Закону України “Про стимулювання розвитку регіонів”						Пропозиції щодо удосконалення порядку проведення моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку, розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	0	0	Мінекономрозвитку надано пропозиції до проектів Законів України: «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регіональної політики»; «Про внесення змін до статті 24 ¹ Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку)»; «Про стимулювання розвитку регіонів»; «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання інвестиційної діяльності та створення нових робочих місць на проблемних територіях» (лист на Мінрегіон від 15.08.2018 № 3031-05/35723-03).

													Водночас, у разі надходження на розгляд Мінекономрозвитку пропозицій щодо удосконалення порядку проведення моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку, вони будуть опрацьовані в установленому порядку.
”-	Участь в удосконаленні механізму фінансування регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, підвищення ефективності відбору та оцінки програм і проектів регіонального розвитку відповідно до цілей та пріоритетів державної регіональної політики	до 1 січня 2020 р.						Пропозиції щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України у частині удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	0	0	Мінекономрозвитку надано пропозиції до проектів Законів України: «Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регіональної політики»; «Про внесення змін до статті 24 ¹ Бюджетного кодексу України (щодо удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку)»; «Про стимулювання розвитку регіонів»; «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання інвестиційної діяльності та створення нових робочих місць на проблемних територіях» (лист на Мінрегіон від 15.08.2018 № 3031-05/35723-03). Водночас, у разі надходження на розгляд Мінекономрозвитку пропозицій щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України у частині удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, вони будуть опрацьовані в установленому порядку.	
”-	Участь у визначенні цілей державної регіональної	до 1 березня 2020 р.						Проект Державної стратегії регіонального розвитку на період	1	0	0	Міністерством у межах компетенції та відповідно до визначених строків здійснюється підготовка пропозицій до проекту Державної стратегії	

	політики та основних завдань центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування на 2021-2027 роки							до 2027 року розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку				регіонального розвитку на період до 2027 року та ключових напрямів реалізації державної регіональної політики в рамках плану заходів на 2021 – 2024 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року (на виконання абзацу четвертого пункту 20 доручення Кабінету Міністрів України від 09.01.2019 № 49960/1/1-18 та на лист Мінрегіону від 18.02.2019 № 7/36/2584-19).
”-	Участь у створення необхідних організаційних, правових та фінансових передумов для сталого розвитку гірських територій України, підвищення їх конкурентоспроможності, поліпшення якості життя та економічного благополуччя населення, що на них проживає	до 1 грудня 2018 р.						Проект Концепції розвитку гірських територій України розроблено та подано Кабінетові Міністрів України в установленому порядку	1	1	0	<p>Мінекономрозвитку надано пропозиції до проектів:</p> <p>Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення державних гарантій для гірських та високогірних населених пунктів (реєстр. № 6439-д від 14.12.2017) (лист на Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення від 10.01.2018 № 3031-03/1158-01);</p> <p>Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сталого розвитку та створення нових робочих місць у гірських та високогірних населених пунктах» (реєстр. № 8154 від 19.03.2018);</p> <p>Концепції розвитку гірських територій України (лист на Мінрегіон від 05.07.2018 № 3031-05/29218-03);</p> <p>Концепції Державної програми розвитку гірських територій українських Карпат на період до 2023 року (лист на Мінрегіон від 09.10.2018 № 3031-05/44108-03).</p>

II. Реалізація програм регіонального розвитку

Забезпечення реалізації програм регіонального розвитку, схвалених постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 733	“Інноваційна економіка та інвестиції”	2018-2020 роки							Досягнуто мету програми регіонального розвитку “Інноваційна економіка та інвестиції” відповідно до визначених показників	9	0	0	<p>Реалізація програми відбувається шляхом конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України.</p> <p>Такий відбір можливий після оприлюднення відповідного оголошення Мінрегіоном, як це передбачено Порядком проведення такого конкурсного відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827.</p> <p>У 2018 році оголошення про проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку за програмою не оприлюднювалось</p>	Відсутнє оголошення на офіційному веб-сайті Мінрегіону про проведення конкурсного відбору проектів
-”-	“Розвиток туризму”	2018-2020 роки						Досягнуто мету програми регіонального розвитку “Розвиток туризму” відповідно до визначених показників	25	0	0	<p>Реалізація програми відбувається шляхом конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України.</p> <p>Такий відбір можливий після оприлюднення відповідного оголошення Мінрегіоном, як це передбачено Порядком проведення такого конкурсного відбору, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827.</p> <p>У 2018 році оголошення про проведення конкурсного відбору проектів регіонального розвитку за програмою не оприлюднювалось.</p>	Відсутнє оголошення на офіційному веб-сайті Мінрегіону про проведення конкурсного відбору проектів	

